
Головне управління ДПС
у Тернопільській області

Державна податкова служба України 

      Як оподатковуються ПДВ послуги з
проведення профілактичних медичних оглядів

для працюючих в шкідливих умовах праці,
медичних оглядів з оформленням санітарних

книжок?

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/


Головне управління ДПС
у Тернопільській області

Державна податкова служба України 

Згідно з ст. 17 Закону України від 14 жовтня 1992 року №  2694-ХІІ «Про охорону праці» роботодавець
зобов’язаний за свої кошти забезпечити фінансування та організувати проведення попереднього (під час
прийняття на роботу) і періодичних (протягом трудової діяльності) медичних оглядів працівників,
зайнятих на важких роботах, роботах із шкідливими чи небезпечними умовами праці або таких, де є
потреба у професійному доборі, щорічного обов’язкового медичного огляду осіб віком до 21 року. За
результатами періодичних медичних оглядів у разі потреби роботодавець повинен забезпечити
проведення відповідних оздоровчих заходів. Медичні огляди проводяться відповідними закладами
охорони здоров’я, працівники яких несуть відповідальність згідно із законодавством за відповідність
медичного висновку фактичному стану здоров’я працівника. Порядок проведення медичних оглядів
визначається центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у
сфері охорони здоров’я.
Відповідно до п.п. 197.1.5 п. 197.1 ст. 197 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) звільняються від
оподаткування ПДВ операції з постачання послуг медичного обслуговування населення (медична
послуга) закладами охорони здоров’я, що мають ліцензію на постачання таких послуг, а також
постачання послуг для осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю реабілітаційними закладами, що мають
ліцензію на постачання таких послуг відповідно до законодавства, крім таких послуг:
проведення профілактичних медичних оглядів із підготовкою висновку про стан здоров’я на прохання
громадян;
проведення профілактичних медичних оглядів із підготовкою висновку про стан здоров’я на прохання
громадян (п.п. «в» п.п. 197.1.5 п. 197.1 ст. 197 ПКУ);
проведення медичного огляду осіб для видачі:
дозволу на право отримання та носіння зброї громадянам, крім військовослужбовців і посадових осіб,
носіння зброї якими передбачено законодавством;
відповідних документів на виїзд громадян за кордон за викликом родичів, що проживають у зарубіжних
країнах, оздоровлення в зарубіжних лікувальних або санаторних закладах за власним бажанням, а
також у
службові відрядження (крім державних службовців, робота яких пов’язана з такими виїздами і які мають
відповідні медичні документи);
посвідчення водія транспортного засобу (п.п. «з» п.п. 197.1.5 п. 197.1 ст. 197 ПКУ).
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Отже, оподаткуванню ПДВ на загальних підставах за основною ставкою підлягають послуги з
проведення профілактичних медичних оглядів із підготовкою висновку про стан здоров’я на
прохання громадян та послуги з проведення медичного огляду осіб (крім військовослужбовців і
посадових осіб, носіння зброї якими передбачено законодавством) для видачі дозвільних
документів, визначених ПКУ.
Якщо організація проведення та фінансування медичних оглядів працівників, зайнятих на
важких роботах, роботах із шкідливими чи небезпечними умовами праці, для роботодавця є
обов’язком згідно із законодавством та медичні огляди проводяться закладами охорони
здоров’я, що мають ліцензію на постачання таких послуг, а також постачання послуг для осіб з
інвалідністю та дітей з інвалідністю реабілітаційними закладами, що мають ліцензію на
постачання таких послуг відповідно до законодавства, то операції з їх проведення звільняються
від оподаткування ПДВ.
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